



Agenția pentru Protecția Mediului Vâlcea

Nr. 3501 / 31.03.2017

Decizia etapei de evaluare inițială
Nr. 157 / 31.03.2017

Ca urmare a solicitării depuse de **S.C. Maranis Travel S.R.L.** pentru proiectul „**Construire locuința de vacanță D+P**” propus a fi realizat în comuna Voineasa, punctul „Lacul Vidra”, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Vâlcea cu nr. 2976/20.03.2017,

- în urma verificării amplasamentului proiectului, proces verbal nr. 3472/31.03.2017, a localizării amplasamentului în planul de urbanism și în raport cu poziția față de arii protejate, zone-tampon, monumente ale naturii sau arheologice, zone cu restricții de construit, zona costieră;

- având în vedere că:

▪ proiectul **nu intră** sub incidența Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului;

▪ proiectul **intră** sub incidența art. 28 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare, amplasamentul acestuia fiind situat în **Aria de Protecție Specială Avifaunistică ROSPA 0043 Frumoasa și Situl de Importanță Comunitară ROSCI 0085 Frumoasa**

Agentia pentru Protectia Mediului Valcea decide:

Necesitatea declanșării procedurii de evaluare adecvata, pentru proiectul „**Construire locuința de vacanță D+P**” propus a fi realizat în comuna Voineasa, punctul „Lacul Vidra”.

Pentru continuarea procedurii titularul va depune:

a) memoriul de prezentare, pe suport de hartie și în format electronic, întocmit conform conținutului-cadru prevăzut în anexa nr. 5 din O.M.M.P. nr 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice și private, completat cu informațiile solicitate conform Ordinul nr. 19 /2010 pentru aprobarea ghidul metodologic privind Evaluarea adecvata, a efectelor potențiale a planurilor și proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar, precum și coordonatele geografice ale amplasamentului proiectului, care vor fi prezentate sub forma de vector în format digital cu referința geografică, în sistem de proiecție națională Stereo 1970.

b) avizul administratorului ariei naturale protejate - ROSCI 0085 și ROSPA 0043 Frumoasa.

Director Executiv,

Ing. Alin Iulian Voicescu



Sef serviciu avize, acorduri, autorizatii

Ing. Ana Artarisi

Sef serviciu calitatea factorilor de mediu

Ing. Narcisa Utea

Intocmit: Fiz. Marius Branet

Sing. Florica Matasaru

